

Достоинно встретим праздник Октября!

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления
Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени
металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 109 (4086)
Год издания 32-й

СУББОТА, 11 сентября 1971 года

Цена 2 коп.

Социалистические обязательства

КОЛЛЕКТИВА ЛИСТОПРОКАТНОГО ЦЕХА № 3
В ЧЕСТЬ 54-й ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Идя навстречу 40-летию комбината, коллектив цеха успешно выполняет социалистические обязательства, принятые в честь этой знаменательной даты. Широкий отклик среди трудящихся ЛПЦ № 3 нашло постановление Центрального Комитета КПСС «О дальнейшем развитии социалистического соревнования». Стремясь достойно встретить годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, коллектив листопрокатного цеха № 3 решил пересмотреть ранее принятые обязательства и наметить новые рубежи.

Намечено коллективом цеха следующее:

1. Отгрузить за сентябрь и октябрь сверхплановой продукции на

165000 рублей, в том числе:

а) белой жести — на 35000 рублей;

б) оцинкованного листа для нужд сельского хозяйства — на 90000 рублей;

в) черной полированной жести и декапира — на 40000 рублей.

2. Сэкономить за два месяца олова — на 20000 рублей, цинка — на 30000 рублей и черного металла — на 7000 рублей.

3. Добиться лучших качественных показателей, выдавать жести консервной — 95,3 процента, электротехнической жести консервной — 97,5 процента, товарного оцинкованного листа — 99,1 процента. Добиться на агрегатах поперечной резки выхода поточного металла 97,2

процента.

4. Сократить плановые простои оборудования на 10 процентов.

5. Не иметь нарушенной трудовой дисциплины.

6. В новом учебном году всеми формами учебы охватить всех без исключения трудящихся цеха.

7. К 1 ноября выполнить весь объем работ, предусмотренный планом на 1971 год шефской помощи школы № 4. Активно проводить работу по системе «бригада-класс».

8. Выполнить все мероприятия в колхозе имени Чапаева и в Молочно-овощном совхозе по плану шефской помощи.

9. Закончить до 15 сентября уборку картофеля на отведенной цеху площади в Молочно-овощном совхозе.

Социалистические обязательства

КОЛЛЕКТИВА ЛИСТОПРОКАТНОГО ЦЕХА № 5
В ЧЕСТЬ 54-й ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Решения XXIV съезда КПСС вызвали в коллективе пятого листопрокатного цеха новый подъем трудовой и политической активности. Успешно осваиваются проектные мощности нового цеха, в ряду гигантов комбината пятый листопрокатный сейчас занимает достойное место. Производственная программа коллективом цеха успешно выполняется. Постоянно улучшаются экономические и качественные показатели, крепнет трудовая и технологическая дисциплина.

Разработаны и осуществляются на всех участках и агрегатах цеха комплексные планы повышения эффективности производства.

Коллектив цеха сейчас борется за успешное выполнение социалистических обязательств, принятых в честь предстоя-

щего 40-летия Магнитогорского металлургического комбината.

Советский народ большими трудовыми подвигами встречает годовщину Октября. Коллектив листопрокатного цеха № 5 взвесил свои возможности и, следуя традиции, решил встать на ударную трудовую вахту, приняв на себя следующие повышенные социалистические обязательства.

До 7 ноября с начала года:

1. Отгрузить 8000 тонн сверхплановой готовой продукции.

2. Выдать сверхпланового листа:

а) на травильных линиях — 7500 тонн;

б) на четырехклетевом стане — 5500 тонн;

в) на дрессировочных станах — 7700 тонн;

г) на термических печах — 5000 тонн;

д) на агрегатах резки

холоднокатаного листа — 9000 тонн.

3. Повысить производительность труда в расчете на каждого работающего в сравнении с 1970 годом на 40 процентов.

4. Своевременно и качественно выполнять заказы Волжского автомобильного завода.

5. За счет улучшения качества продукции снизить выход продукции второго сорта в сравнении с 1970 годом на 25 процентов.

6. Снизить расходы по переделу на 25 копеек на каждой тонне проката.

7. За счет снижения себестоимости продукции сэкономить 350 тысяч рублей.

8. Разработать и внедрить 320 рационализаторских предложений с общим экономическим эффектом два миллиона рублей.

Коллективы третьего и пятого листопрокатных цехов призывают всех трудящихся комбината встать на ударную трудовую вахту в честь 54-летия Советской власти и шире развернуть борьбу за выполнение повышенных социалистических обязательств.

Отличный рывок на старте первого осеннего месяца сделали доменщики печи № 8. За восемь дней они выплавили дополнительно к плану 1200 тонн чугуна высокого качества, добившись одновременно со-

ЛИДЕРЫ ДОМЕННОГО

лидной экономии кокса. Возглавляют коллектив этого агрегата мастера Василий Телегин, Анатолий Крылов, Борис Кобылаков и Чулпан Ишматов.

Уверенно начали сентябрь также коллективы третьей и четвертой домен. Они выдали сверх задания по 800 тонн чугуна.

Ю. АЛЕКСЕЕВ.

РЯДОМ С ОТЦАМИ

Основному механическому цеху скоро исполнится сорок лет. Но на комбинате его называют в числе молодых. Потому что большая часть коллектива — молодежь. Вместе с ветеранами цеха молодые рабочие стремятся как можно лучше отметить приближающийся праздник.

Александр Киселев, Виктор Шепилов, Александр Красильников, Валентина Инжиртова, Ольга Мельникова — представители нового поколения токарей цеха, на которых возлагается надежда основного механического. Досрочно сдали они заказы для ремонта второй доменной печи, выполняя ежесменные задания на сто тридцать процентов.

Замечательно работает Валерий Забродский. Вернувшись после службы в армии в цех, где начинал свой трудовой путь, он освоил самый сложный расточный станок. В настоящее время он успешно закончил обработку деталей для пакетир-пресса по заказу первого копрового цеха. Перевыполнять сменную норму выработки на тридцать-тридцать пять процентов стало неслучайным для Валерия. В этом угадывается рабочая хватка отца Валерия — Александра Алексеевича Забродского, который долгие годы безупречно трудился в основном механическом цехе.

Б. МАЕВСКАЯ.



Коллектив службы пути железнодорожного транспорта комбината ведет большую работу по улучшению путевого хозяйства, внедряет все новое, передовое. Несколько лет подряд трудящиеся цеха ведут укладку рельсов на железобетонных шпалах, которые позволяют экономить материальные средства.

На снимке: работницы цеха Ольга Евстафьевна Жмырина и Бибисара Бикмухаметова за сбором звеньев на звеноборочной базе.

Фото Н. Нестеренко.

В СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОМ ЦЕХЕ

Общими усилиями

Коллективу огнеупорного производства предстоит убрать нынче в Молочно-овощном совхозе 12 гектаров картофеля. Задание это далеко не из легких. Огнеупорщики, как и все трудящиеся комбината, отдают по одному выходному дню уборке нового урожая. За четыре дня десятки работников производства убрали свыше пяти гектаров картофеля.

Седьмого сентября добросовестно работала на поле бригада огнеупорщиков под руководством мастера Т. С. Бережной и трудящиеся других участ-

Посильную помощь в уборке урожая оказывают своим шефам учащиеся 39-й средней школы (директор Ольга Ивановна Розовская). Два раза выезжали школьники на поля совхоза. Хотя и работали они не по шесть, как взрослые, а по четыре часа, но собрали картофель с площади три гектара. Таким образом, в отделении «Красный Урал» совхоза коллектив огнеупорного производства выполнил 70 процентов задания. Еще два-три дня, как обещают огнеупорщики, и отведенный участок будет убран полностью. Это значит, что

общими усилиями рабочих и школьников урожай будет убран вовремя. В прошлом году школьники так же, как и нынче, выезжали на помощь сельским труженикам. Руководство огнеупорного производства выражает большую благодарность учащимся 39-й школы.

Надо отметить, что руководители совхоза в этом году хорошо встретили горожан, подготовили контейнеры, ведра. Как нельзя кстати появились на поле вода и очень вкусное молоко.

А. БРИЧКО,
рабкор.